

市区部分诊疗服务暂停,互联网医院助力市民便捷求医问诊

直接把药快递送到你家中

晚报讯 昨天,在上海工作的李先生通过登录市第六人民医院互联网医院,为住在如东乡下、患有帕金森病的88岁老父亲方便地开到了一个月的药量——3盒“艾斯能”,“不但省去了到医院来回奔波的不便,还免收快递费,直接将药免费快递到家,实在太方便了。”由于疫情原因,李先生不便从上海回老家看望父亲,而家乡医院的互联网诊疗服务解了他的后顾之忧。

为坚决有效遏制疫情在医疗机构的发生和扩散,2日,市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部医疗救治组发布了“关于暂停市区部分诊疗服务的通告”:市区所有诊所、门诊部全部停诊;口腔科、眼科、耳鼻喉科、整形(美容)科、健康体检等专科医疗机构与综合医院内相关专科非必需诊疗项目全部暂停,只保留必要的急诊服务。

为此,市区各大医院通过互联网医院为市民在线提供医疗服务。作为南通首个获省卫健委审核备案的互联网医院,市第六人民医院第一时间行动起来,鉴于疫情期间互联网医院诊疗量明显增加,该院加派人员,优化线上排班,全力保障患者问诊需求。目

前,该院共安排发热咨询门诊、呼吸内科、心内科、老年病科等21个科室50名医生在线问诊。“线上问诊费与线下门诊诊察费一致。作为全省率先上线南通医保App互联网项目,我们实现线上线下医保支付同标准,目前支持安卓系统手机和苹果手机医保支付。”该院相关负责人介绍,除了可以视频问诊外,该院互联网医院还打通了在线问诊、电子处方、药品邮寄全流程,药品可以邮寄,目前还免快递费。药品都是从医院药房出库的,快递公司揽件送药上门。

为满足广大妇女儿童的健康需求,作为江苏省首个获得“互联网医院”服务资质的妇幼类医院,目前,市妇幼保健院互联网医院共有包括产科、妇科、儿科在内的19个科室共计27个医生提供线上诊疗服务。

2日,通大附院互联网医院开始试运行,复诊患者可通过互联网医院“网络门诊”,实现开具检验、检查、处方,药品支持快递配送。

相关医院提醒:互联网医院在线问诊目前仅针对有发热症状或部分常见病、慢性病复诊患者。如果您是初诊患者及危急重症患者、疑难病患者建议至医院就医。 **记者冯启榕 李波**

一手抓防疫一手抓保畅 今天是假日更是我们的工作日



昨天,工作人员在如皋港收费站疫情防控查验点忙碌,做到逢车必查、逢人必验。
记者许丛军

疫情防控措施,进一步压实责任,毫不松懈抓好“外防输入、内防反弹”各项工作。

一手抓防疫、一手抓保畅。在做好防疫服务的同时,通州公路分中心紧抓日常养护不放松。道路养护方面加强巡查力度和针对性,安排在岗人员轮流巡查,利用车上相关设备,提醒过往司乘注意行车安全。

当天,在李平线任口桥南出现约30平方米油污染路面,撒漏的油料附着在路面上极易导致车辆打滑发生交通事故。巡查人员第一时间在污染路段周边设置警示锥形桶,提醒过往车辆减速慢行。通州公路部门立即启动应急预案,第一时间组织专业人员携带工具到现场进行处理。目前,公路路面恢复如常。

当前疫情防控正处于关键时期,又逢假日期间,为进一步兜牢疫情防控期间公路交通安全畅通底线,切实将防疫与主业工作做好,通州公路分中心立足主业,积极作为、担当实干,全力服务辖区疫情防控大局。

记者彭军君 通讯员左蔚

晚报讯 昨天,是清明节假日的开始,但对于公路人员来说,这只是自3月4日防疫服务点设置以来的一个普通的工作日。

“您好,请出示一下您的身份证!”当日上午10时许,228国道通州段南,南通公路事业发展中心通州分中心的“新兵”姜剑文正在忙碌着。挥手、拦车、查码……尽管他有1.78米的高个儿,但在一辆大货车面前,也只能踮着脚尖、探着脖子询问。他认真询问着大货车车主的姓名、电话号码,并将其健康码、行程码状态、行动轨迹、核酸证明、放行方式等逐一进行了详细的登记推送后,按照相关防疫服务要求进行放行。

清明假日的人口流动增加了疫情防控风险,为筑牢疫情防控“第一道防线”,通州公路分中心全体干部职工放弃休假,抽调力量在G15沈海高速兴仁出口(专班)、228国道通州段南(轮班),设点进行防疫服务,确保当地防控力度丝毫不减,坚持落实好常态化

降低病毒传播风险

全市暂停清明期间现场祭扫

晚报讯 昨天,记者从南通市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部获悉,鉴于当前严峻复杂的疫情防控形势,为有效降低人群聚集带来的病毒传播风险,切实维护广大市民生命安全和身体健康,市新冠肺炎疫情防控社会及社区防控组发出通告,暂停清明期间现场祭扫等活动。

通告要求全市公墓、塔陵园、骨灰堂等各类祭扫服务场所暂停现场祭扫活动。市民可登录“南通百通”App、“南通民政”微信公众号或当地

现有祭扫平台,通过网上祭扫、居家追思等非现场祭扫方式缅怀先人。全市殡葬服务场所暂停集中吊唁、遗体告别等聚集性活动。严格执行殡仪馆进入人数,送葬人数不超过8人。进入人员自觉服从各项疫情防控规定,体温异常者、健康码黄码或红码、行程卡带*号人员不得进入。市外来(返)通人员须在“3+11”或“7+7”健康管理期结束后,且无发热等不适症状,方可进入。

记者李波

核酸检测新价格今起执行 单人单检28元/次

晚报讯 为积极应对疫情防控形势新变化,根据上级通知要求,我市自今天零时起,进一步降低公立医疗机构新型冠状病毒核酸检测价格。

其中,单人单检价格调整至28元/次(含试剂等耗材),混采检测价格调整至8元/人次(含试剂等耗材)。调整后价格均为最高指导价

格,不得上浮。

市医保局要求各公立医疗机构严格按照新冠病毒核酸检测技术规范开展检测服务,且应同时提供单人单检和混采检测两种服务选项,在符合疫情防控规定的前提下,允许“愿检尽检”的群众自愿选择,进一步提升检测效率。

记者何家玉

脱下“公交蓝”换上“保供白” 飞鹤公交人从公交车厢转战农批市场

晚报讯 记者昨天从南通飞鹤公交获悉,在接到通农物流2日复市消息后,南通飞鹤公交在短短1小时内便成立了通农物流复市应援专班,助力通农物流复市复产。

当前疫情防控形势严峻复杂,根据上级要求,目前南通飞鹤公交所有公交班线全部停运。公交停了,公交人的脚步却没有停。“我始终牢记自己是一名党员、一名退役军人,戴上党徽就是一份责任,哪里有需要就到哪里去。”朱永华是南通飞鹤公交619路的驾驶员,听到支援通农物流

的召集令,第一时间主动请缨,加入任务最重的相关点位,深入抗“疫”最前沿。

和朱永华一样的党员还有很多,他们都是主动递上志愿书,投身防疫一线担任志愿者,为保障全市人民的“菜篮子”逆向前行。他们奋战在疫情防控阻击战的第一线,用实际行动践行着初心与使命。从12米车厢转战通农物流,穿好防护服、戴好护目镜和口罩,背上消毒箱,彰显飞鹤公交人的责任与担当。

通讯员高俊燕 记者严春花

交投集团优行应急保障车队向“疫”而行 累计完成550余次接驳任务

晚报讯 2日凌晨3点,多数人熟睡之际,南通交投集团优行平台的应急保障车队已开始忙碌,刚完成接驳任务的驾驶员回到指定地点吃饭休息,其余驾驶员整装待发开启新一天的战斗,穿梭在南通的大街小巷。3月21日至3月31日,应急保障车队总共派出25名驾驶员,累计完成550余次接驳任务。

从应急保障车队正式投入战斗的那一刻起,全体驾驶员吃住在固定地

点,全天24小时严阵待命,大部分人每天都要连续工作10小时以上,忙碌的甚至连续近20个小时没有休息。驾驶员陶佳在连续接驳近12小时后,为节约时间,他没有回到指定地点休息待命,而是选择在车上直接小憩,醒来时发现自己的左手已经肿胀,甚至带不上防护手套,但他仍然坚持要继续任务,在队友的帮助下穿戴完成后又急忙开始了新的任务。

记者严春花 通讯员杜晓燕